
Ayuntamiento de Borox

  ACTA

 

Expediente nº: Órgano Colegiado:

PLN/2021/5 El Pleno

 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN

Tipo 
Convocatoria

Ordinaria

Fecha 2 de septiembre de 2021

Duración Desde las 21:00 hasta las 21:52 horas

Lugar SALON DE PLENOS

Presidida por SOLEDAD DELGADO MARTIN

Secretario María del Carmen Heras Toledo

 

ASISTENCIA A LA SESIÓN

DNI Nombre y Apellidos Asiste

03906548K DAVID BURGUILLOS HERNANDEZ SÍ

50482078E EDUARDO OCAÑA POZO NO

52536798Z EMILIO LOZANO REVIRIEGO SÍ

03852917A JAIME MARTIN MUÑOZ SÍ

50483267S JOSE ANTONIO RODRIGUEZ SOTO SÍ

03798987P JOSE LUIS MATEO DE PAREDES NO

03859804J JULIA RODRIGUEZ COBOS NO

03948345G LUIS SERRANO MARTIN SÍ

52974654L MARIA DEL ROSARIO PULIDO BRAVO SÍ
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Ayuntamiento de Borox

50474678M Mª Rosa del Pozo García NO

03848597F SOLEDAD DELGADO MARTIN SÍ

Excusas de asistencia presentadas:
1. EDUARDO OCAÑA POZO:
«Vacaciones, periodo estival»
1. JOSE LUIS MATEO DE PAREDES:
«Enfermedad»
1. JULIA RODRIGUEZ COBOS:
«Encontrandose en urgencias, con un familiar de primer grado»
1. Mª Rosa del Pozo García:
«Vacaciones, periodo estival»

 

 

Una  vez  verificada  por  el  Secretario  la  válida  constitución  del  órgano,  el 
Presidente  abre  sesión,  procediendo  a  la  deliberación  sobre  los  asuntos 
incluidos en el Orden del Día

 

A) PARTE RESOLUTIVA

 

Aprobación del acta de la sesión anterior

Favorable Tipo de votación: Unanimidad/Asentimiento

 
PRIMER PUNTO.- APROBACIÓN, EN SU CASO, SI PROCEDE DEL 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR (22-07-2021).-
La Alcaldesa-Presidenta, pregunta si hay alguna observación, respecto al 
acta de la sesión anterior, y sometida la misma a votación, es aprobada por 
unanimidad.

 

Expediente 1071/2021. Certificados o Informes

Favorable Tipo de votación: Unanimidad/Asentimiento

SEGUNDO PUNTO.- DACIÓN CUENTA, RESOLUCIONES DE ALCALDIA.
 El pleno, queda enterado de las resoluciones de Alcaldía, comprendidas 
entre la 2021/0317 hasta la 2021/0391, ambas incluidas, transcribiendo una 
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Ayuntamiento de Borox

realación de las mismas:
       DECRETO  2021-0317.-  Aprobación  del  expediente  de  modificación  de 

crédito numero 2.021, en la modalidad de generación de crédito.
 

       DECRETO 2021-0318.- Iniciación de oficio de expedientes sancionadores 
en materia de tráfico.
 

       DECRETO 2021-0319.- Convocatoria de la comisión informativa de cuentas 
y hacienda, celebrada el 22 de Julio de 2021.
 

       DECRETO 2021-0320.- Convocatoria de Pleno Ordinario, celebrado el día 
22 de Julio de 2021.
 

       DECRETO 2021-321.- Concesión de licencia por asuntos propios.
 

       DECRETO 2021-0322.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0323.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-324.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-325.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0326.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0327.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0328.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0329.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0330.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0331.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0332.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0333.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0334.- Concesión de licencia por asuntos propios.
 

       DECRETO 2021-0335.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0336.- Aprobación bases del Plan de Empleo.
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Ayuntamiento de Borox

 
       DECRETO  2021-0337.-  Aprobación  subsanación  bases  del  Plan  de 

Empleo.
 

       DECRETO 2021-0338.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0339.- Aprobación fraccionamiento de deuda tributaria.
 

       DECRETO 2021-0340.- Adjudicación contrato menor de servicios para la 
revisión de la estructura organizativa,  relación y valoración de puestos de 
trabajo y elaboración de un plan de consolidación de empleo.
 

       DECRETO 2021-0341.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO  2021-0342.-  Incoar  expediente  sancionador  por  infracción 
urbanística en zona verde en C/ Electricistas, nº 36-38.
 

       DECRETO 2021-0343.- Aprobar inicialmente el proyecto de obras relativo a 
la  renovación  de  pavimento  en  C/  Baler,  Manuel  Valdés  y  Libertad  y 
someterlo a exposición pública por un plazo de veinte días.
 

       DECRETO 2021-0344.- Convocatoria de la Junta de Gobierno Local, que se 
celebrara el próximo día 29 de Julio de 2.021.
 

       DECRETO 2021-0345.- Aprobación de la nomina del mes de Julio de 2021 
de todo el personal del Ayuntamiento.
 

       DECRETO 2021-0346.- Otorgamiento de licencia para tenencia de animales 
potencialmente peligrosos.
 

       DECRETO 2021-0347.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0348- Liquidación de IVTM 2.021.
 

       DECRETO  2021-0349.-  Aprobación  modificación  presupuestaria  en  la 
modalidad de generación de crédito número 2/2.021.
 

       DECRETO 2021-0350.-  Aprobación listado de admitidos  y  excluidos del 
plan de empleo 2.021.
 

       DECRETO  2021-0351.-  Aprobación  rectificación  listado  de  admitidos  y 
excluidos del plan de empleo 2.021.
 

       DECRETO 2021-0352.- Convocatoria de la Junta de Gobierno Local, que se 
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Ayuntamiento de Borox

celebrara el día 12 de Agosto de 2.021.
 

       DECRETO 2021-0353.- Adjudicación contrato menor de servicios para la 
celebración de festejos taurinos, para el concurso de recortes y vaca Prix.
 

       DECRETO 2021-0354.-  Delegación  de todas las  funciones en el  primer 
teniente de alcalde, por ausencia de la Alcaldesa, durante periodo vacacional 
del 14 al 19 de agosto de 2.021, ambos inclusive.
 

       DECRETO 2021-0355.- Aprobación de proyecto de obras de renovación de 
pavimento en calles del casco urbano de Borox (Toledo),  Lepanto, Cañas, 
Seseña, Toboso y Dulcinea.
 

       DECRETO 2021-0356.- Adjudicación de contrato menor de servicios  para 
la  celebración  de  una  corrida  de  toros  mixta  en  mano  a  mano  que  se 
celebrara el próximo día 30 de agosto de 2.021.
 

       DECRETO 2021-0357.-  Autorización comisión de servicios al  agente de 
Policía, David Sánchez Garrido.
 

       DECRETO  2021-0358.-  Aprobación  definitiva  listado  de  admitidos  y 
excluidos del Plan de empleo 2.021.
 

       DECRETO 2021-0359.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0360.- Aprobación subsanación de listado de admitidos y 
excluidos definitivo del Plan de Empleo 2.021.
 

       DECRETO 2021-0361.- Aprobación padrón fiscal de la tasa de suministro 
de agua, alcantarillado y depuración del segundo trimestre de 2.021.
 

       DECRETO 2021-0362.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0363.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0364.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0365.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0366.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
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Ayuntamiento de Borox

del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0367.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0368.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

       DECRETO 2021-0369.- Declaración de no existencia de hecho imponible 
del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 

  
       DECRETO  2021-0370.-  Adjudicación  contrato  de  obras  de 

impermeabilización de depósitos en el municipio.
 

       DECRETO 2021-0371.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0372.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0373.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0374.- Concesión de licencia por asuntos propios.
 

       DECRETO 2021-0375.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0376.- Concesión de licencia por asuntos propios.
 

       DECRETO 2021-0377.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0378.- Concesión de licencia por asuntos propios.
 

       DECRETO 2021-0379.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0380.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0381.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0382.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0383.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0384.- Concesión de licencia por vacaciones.
 

       DECRETO 2021-0385.- Concesión de licencia por vacaciones.
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Ayuntamiento de Borox

 
       DECRETO 2021-0386.- Concesión de licencia por vacaciones.

 
       DECRETO 2021-0387.- Concesión de licencia por vacaciones.

 
       DECRETO 2021-0388.- Declaración de no existencia de hecho imponible 

del impuesto sobre el incremento de valor de terrenos de naturaleza urbana.
 
 

       DECRETO  2021-0389.-  Aprobación  de  padrón  fiscal  del  Impuesto  Sobre 
Actividades Económicas del ejercicio 2.021.
 

       DECRETO 2021-0390.- Aprobación de padrón fiscal de la tasa licencia de 
vados del ejercicio 2.021.
 

       DECRETO 2021-0391.- Convocatoria de la Junta de Gobierno Local, que se 
celebrara el día 24 de Agosto de 2.021.

 

Expediente 972/2021. Modificación de Créditos

Favorable Tipo de votación: Unanimidad/Asentimiento
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Ayuntamiento de Borox

TERCER PUNTO.- DACIÓN CUENTA. DE LA MODIFICACIÓN 
PRESUPUESTARIA Nº 2/.2021, EN LA MODALIDAD DE GENERACIÓN DE 
CREDITO.-
La Sra. Alcaldesa-Presidenta, comenta que el mismo, fue tratado ayer en la 
Comisión Informativa, que no obstante, si alguno quiere hacer alguna 
manifiestación al respecto.
Manifiestando ambos partidos, que no.
Siendo la modificación, la siguiente:
 

SUPLEMENTO EN APLICACIONES DE GASTOS

 

 

La  mencionada  generación  se  financiará  con  cargo  a  los  mayores  derechos 

reconocidos en los siguientes

 
Suplemento en Conceptos de Ingresos

 

Aplicación económica
Descripción Euros

   
Cap. Art. Conc.    
 7 76 761 De Diputaciones, Consejos o Cabildos 75.000

      TOTAL INGRESOS 75.000 

 

 

Expediente 1072/2021. Modificación de Créditos

Favorable Tipo de votación: Unanimidad/Asentimiento

CUARTO PUNTO.-     DACIÓN, CUENTA DE MODIFICACIÓN DE CREDITO 

Aplicación Descripción
Créditos 
iniciales

Modificaciones 
de crédito

Créditos
finales

Progr. Económica        

165 619

Otras 
inversiones en 
reposición en 

infraestructuras 
y bienes 

destinados al 
uso general 

(Asfaltado de 
varias calles)

339.042,70 € 75.000 414.042,70

    TOTAL 339.042,70 75.000 414.042,70
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Ayuntamiento de Borox

NUMERO DE EXPEDIENTE 3/2021, EN LA MODALIDAD DE 
TRANSFERENCIA DE CREDITO, ENTRE APLICACIONES DE GASTOS DE 
LA MISMA AREA DE GASTO O QUE AFECTAN A BAJAS Y ALTAS DE 
CREDITO DE PERSONAL.-
La Sra. Alcaldesa-Presidenta, comenta que el mismo, fue tratado ayer en la 
Comisión Informativa, que no obstante, si alguno quiere hacer alguna 
manifiestación al respecto.
Manifiestando ambos partidos, que no.

Siendo la modificación, la siguiente:
 

Transferencias en aplicaciones de gastos

 

 

 

 

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

Aplicación Descripción
Créditos 
iniciales

Modificaciones 
de crédito

Créditos
finales

Progr. Económica        

338 22609
Fiestas 

Populares y 
Festejos

50.000 37.000 87.000

920 12000
Sueldos del 
Grupo A1

16.546,14 -15.198,30 1.347,84

920 12100
Complemento 

de Destino
75.130,14 - 9.101,70 66.028,44

920 12101
Complemento 

Especifico
143.056,02 - 4.700 138.356,02

920 16000 Seguridad Social 454.780 - 8.000 446.780

    TOTAL 719.512,30 -37.000 739.512,30
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Ayuntamiento de Borox

 

Dación, cuenta de Alcaldia

QUINTO PUNTO.-     DACIÓN, CUENTA DE ALCALDIA.-
Toma la palabra la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que simplemente 
informar, dado que ha transcurrido poco tiempo de la anterior sesión, el día 24 
de Agosto, se procedió ya a las primeras contrataciones de las personas que 
han entrado en el Plan Extraodinario de Empleo, se ha procedido a la 
contratación de cuatro peones de servicios múltiples para refuerzo en las 
calles y a dos jardineros, se irá contratando como ya se indicó, 
sucesivamente, en base a las necesidades que tenga el pueblo y nos indique 
el encargado.

 

 

C) RUEGOS Y PREGUNTAS

 

Ruegos y Preguntas

 
PUNTO SEXTO.- RUEGOS  Y PREGUNTAS.-
 
La Sra. Alcaldesa-Presidenta, da el turno de palabra al Portavoz del Partido 
Popular, D. Emilio Lozano Reviriego.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
preguntando, que han visto que sea aprobado el proyecto de asfaltado de 
varias  calles,  entre  las  que  se  encuentra  la  C/  Seseña,  ¿Qué  tramo  en 
concreto de la C/ Seseña?.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que pone la  C/  Seseña, 
obviamente como es la travesía, es desde la esquina hasta la rotonda del 
filipino, porque esa calle estaba muy mal.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
diciendo, desde el cruce.
 
Contesta la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que eso es, desde el cruce 
de C/ Aparisa, Seseña, desde ahí hasta la rotonda del filipino.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
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Ayuntamiento de Borox

diciendo, que pensaba, que era la travesía, y eso es algo que compete a 
Diputación.
 
Le  contesta  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  no,  que  no  es  la 
travesía.
 
Continúa  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
diciendo que les pueden explicar un poquito lo que ha sucedido en las fiestas 
o hacer un balance de las mismas, para después hacer alguna pregunta, no 
sé, sobre todo, en tema de seguridad, no sé, si tenéis algo que decir.
 
La  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  cede  la  palabra  al  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Ciudadanos, D. Luis Serrano Martín.
 
Toma  la  palabra  el  Portavoz  del  Grupo  Municipal  Ciudadanos,  D.  Luis 
Serrano Martin,  diciendo,  que todas las  actuaciones estaban dentro  de  lo 
legal y lo permitido, el balance general es positivo, todas han salido bien y en 
cuanto a la seguridad estaba todo previsto por nuestra parte, se contó con la 
disposición y la ayuda de Guardia Civil y Policía Local y luego cada evento,  
tenía seguridad privada.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
preguntando, ¿si se celebro junta local de seguridad previa a las fiestas?, no 
tiene constancia de ello.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que no se celebró, se habló 
con la Guardia Civil, a través del cabo último que ha estado en Borox, ya esta 
destinado en otro sitio, a través de él, se habló con comandancia de Illescas y 
de Toledo, entonces estábamos pendientes de lo que nos dijese, hablamos 
con él sobre el día 12 de agosto, le llamo él, y le dijo que le había dicho el  
capitán  de  Illescas  que  no  hacía  falta  Junta  Local  de  Seguridad,  que  se 
mantuviese una reunión la Guardia Civil con nosotros, no obstante a pesar de 
hablar  con  el  cabo,  se  reunieron  Luis  y  ella  con  el  Sargento  de  aquí,  el 
comandante de puesto y estuvieron tratando todos los eventos, uno por uno, 
asimismo, se remitió por su parte al  Delegado de Gobierno en Castilla La 
Mancha,  un  escrito,  en  el  que  se  dice,  que  con  motivo  de  las  fiestas 
patronales en honor a San Agustín,  que se celebra en esta localidad ,  le 
comunico para el traslado y en su caso a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado, que las fechas de celebración de las fiestas, comprenden los días 
27 a 31,  ambos inclusive,  a este escrito se remite  un oficio por parte del  
Secretario General de la Dirección del Gobierno, en el cual se nos dice que 
acusan recibo de su escrito de solicitud de auxilio de las Fuerzas y Cuerpos 
de  Seguridad  del  Estado,  con  motivo  de  la  celebración  de  las  fiestas 
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Ayuntamiento de Borox

patronales en honor a San Agustín y le informamos que con esta misma fecha 
damos traslado a las 2021 comandancia de la Guardia Civil de Toledo, para 
los efectos oportunos.
 
Eso  es  lo  que  se  tratado  en  las  reuniones  con  policía,  reuniones  con 
protección civil, reuniones con Guardia Civil, y luego la comunicación que se 
nos hace, dando que pedimos auxilio y la comunicación que se nos hace 
desde Illescas, de que no es necesario Junta Local de Seguridad.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martín, diciendo, que igualmente añadir que reuniones con policía local, como 
es lógico y los agentes que se han comisionado, para todo ello había ya una 
organización previa.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
diciendo que ellos, desde su punto de vista y por eso preguntaba, si teníais 
una valoración o algo que decir o hacer, porque realmente pensamos que 
habido  una  falta  de  planificación  en  alguno  de  los  eventos,  que  se  han 
programado, por ejemplo, en el evento de la plaza de toros, el de D,Js, ha 
visto videos, en ese evento, no sabe si correspondía seguridad privada, por 
parte  de  la  empresa,  pero  entiende  que  el  Ayuntamiento,  es  el  último 
responsable de garantizar la seguridad de los asistentes y bueno, en uno de 
los videos que ha visto, se ve que hay una multitud de personas en el ruedo 
en la plaza, no estaban sentados en mesas y sillas, como en un principio 
parecía que iba a ser, sino que estaban de pie, muchos sin mascarilla, y cree 
que no se cumplían las normas sanitarias que requiere el momento, que ahí, 
no  sabe  si  fue  una  falta  de  planificación  con  la  empresa  o  en  general, 
después han tenido conocimiento también de altercados en la zona donde se 
han celebrado botellones, en alguno de ellos, implicado algún miembro del 
equipo de gobierno y tienen la pólvora que se suspendió y no sabemos los 
motivos, no conocemos una versión por parte del Ayuntamiento, de porque se 
paro, sabemos lo que nos ha podido llegar de la gente de la calle, entonces, 
preguntaba eso, porque entiende que habido una planificación y no sabe si se 
debería tomar alguna medida excepcional ante las circunstancias graves que 
entendemos que han acontecido.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  en  cuanto  a  la 
planificación del evento, ha de decir que además han estado codo con codo 
con la empresa, de hecho, las entradas se ocuparon ellos de darlas aquí, 
precisamente para poder evitar problemas, tú lo sabes bien, que llamaste a 
Luis, para que te guardarse una entrada, se sacaron planos de la plaza, de 
aforo,  etc,  estuvieron  colocando  por  mesas,  tienen  fotografías  de  como 
estaban ubicadas todas las mesas, con sillas.
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Ayuntamiento de Borox

 
A  primera  hora,  estuvieron  todos,  según  iban  entrando,  se  les  iba 
preguntando, porque les dijimos a que nombre estaba cada mesa y así se 
iban colocando, a ellos se les dijo que podían acudir a la barra a pedir bebida 
y llevársela allí, no hubo botellas de cristal, vasos de cristal, eran vasos de 
plástico,  botes,  se  estuvo  continuamente  anunciando  que  respetaran  las 
medidas  de  seguridad  y  luego  en  cuanto  a  seguridad  privada  había 
contratadas catorce personas.
 
La  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  cede  la  palabra  al  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Ciudadanos, D. Luis Serrano Martin.
 
Toma  la  palabra  el  Portavoz  del  Grupo  Municipal  Ciudadanos,  D.  Luis 
Serrano Martin, diciendo que la seguridad del evento estaba garantizada con 
seguridad  privada,  externa,  en  los  alrededores  se  contaba  igual  con  los 
dispositivos de Policía y Guardia Civil y también hay que partir de la base de 
que la organización, se hizo, todo lo completa que se pudo y que si estaban 
levantados en ciertos momentos, no está prohibido al aire libre.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
diciendo, pero sin mascarilla, cuando hay una aglomeración de personas, no 
sé,  el  número de personas que podría haber,  porque no tiene datos para 
poder decirlo, pero ha visto videos donde se ve bastante gente, bailando, de 
pie, sin respetar las medidas, además sabiendo que era fin de semana, que 
era sábado, que no habido fiestas en muchos pueblos de la comarca y que 
iba acudir gente, no solo de Borox, sino mucha gente de fuera.
 
Interviene la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  si,  si  y  como la  ente de 
Borox, ha ido a las fiestas de los alrededores, de todas formas si quieres, 
dirigiéndose al Portavoz del Partido Popular, lo tratamos y si consideras que 
hay que hacer algo al respecto frente a nosotros, si que te pediría, por favor, 
que en esos videos, a la persona que se le identifique, nos lo traslades, para 
también denunciarla por estar sin mascarilla, porque se les indicó y además 
cree  que  todos  somos  responsables  y  sabemos  que  tenemos  que  tener 
puesta la mascarilla, ella ha ido aperitivos y a más sitios y sinceramente se la 
ha quitado cuando estaba sentada, tomando el aperitivo, pero bueno que allí  
en  el  evento  consideras  que  es  una  falta  de  gravedad,  si  se  identifica  a 
alguien, os ruego que lo digáis, porque ellos sabían que tenían que estar con 
mascarilla.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
diciendo que es un extremo que debería haber contralado la propia empresa 
y subsidiariamente el Ayuntamiento.
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Ayuntamiento de Borox

 
Interviene la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo que por  eso,  podemos ir 
contra la empresa, contra el Ayuntamiento y contra la gente que hizo caso 
omiso  de  la  normativa  conociendo  hace  un  año  y  medio,  se  quito  la 
mascarilla.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que él, esta alucinando con lo que se esta diciendo, primero vosotros sois los 
responsables  de  que  la  seguridad  no  fuera  del  Ayuntamiento,  claro  que 
llevaron ellos, su seguridad privada, porque sabían lo que iba a pasar, si lo  
sabíamos todos.
 
Interviene la Sra.  Alcaldesa-Presidenta, diciendo que le parece estupendo, 
como sabemos lo que pasa en la playa, en los bares y en todos los sitios.
 
Continúa el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
en la playa no está prohibido ir sin mascarilla, en los bares y fuera en la calle 
puedes estar sin mascarilla, pero ahí, era obligatoria la mascarilla y nadie la 
llevaba, si hay un montón de videos en las redes, si no hace falta que te los 
demos.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que ella en las redes no los 
ha  visto,  pero  que  le  vuelve  a  decir,  dirigiéndose  al  Concejal  del  Partido 
Popular, D. Jaime Martin Muñoz, que ella estuvo a primera horas hasta la 
última y ella no se quito la mascarilla.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
pero resulta que había entre 300 ó 500 personas sin mascarilla y ahí tenía 
que haber estado la policía municipal.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo que  allí  estivo  la  Policía, 
Guardia Civil y Protección Civil, entraron y salieron, es más con protección 
civil y Policía, fue ella a presentarles al dueño de la empresa.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
pues a lo mejor hay que coger a Policía, Guardia Civil y decirles que pasa, 
que no habéis visto  lo  que estaba pasando dentro,  lo  han visto todos los 
borojeños.
 
Dirigiéndose al Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, el concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, le dice, que la 
seguridad, balance positivo, te voy a decir, yo, el balance, un Guardia Civil  
con rotura de tibia y peroné, navajazos, atropellos, conmoción cerebral, doce 
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Ayuntamiento de Borox

puntos en la cabeza de un chico joven y lo más grave un concejal detenido.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, para empezar Jaime, estas 
haciendo una serie de afirmaciones, que creo que debieras acreditar.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
como te voy acreditar que hay un Guardia Civil con rotura de tibia y peroné.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, acreditando.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que te lo acredite, se llama Oscar, esta en Esquivias.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, acreditarlo.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, o 
sea que no puedo acreditar que habido una conmoción cerebral,  se llama 
David, vive aquí al lado, no puedo acreditar que hay un chico que le han dado 
doce puntos en la cabeza.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, te pido por favor, que no 
des  nombres  de  personas,  que  no  están  aquí,  sobre  todo  de  temas  de 
sanidad y salud.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
me dices que lo tengo que acreditar.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que no hace falta que digas 
nombres, públicamente.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
dirigiéndose a la  Alcaldesa,  como te atreves, a decirme que lo tengo que 
acreditar, cuando tú sabes que lo hay.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  no  tiene  ninguna 
documentación.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que no tienes ninguna documentación de los doce puntos, ves y se lo dices a 
la madre.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, no hace falta, de eso, si lo 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
4F

E5
C

KF
2F

PN
PL

G
ED

A6
N

H
2K

7C
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
od

eb
or

ox
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

5 
de

 3
4 
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sé, de David.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
entonces todo es mentira.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que no está diciendo, que 
sea mentira, para seguir,   faltaría más, que ahora mismo tú, yo, quien sea, 
fuésemos responsables de lo que se hace fuera de un evento organizado por 
el ayuntamiento, ¿organizó ella el botellón?.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
dirigiéndose a  la  Alcaldesa,  que no lo  organizó  ella,  los  botellones no se 
organizan, los botellones se preparan y el  Ayuntamiento se anticipa, en la 
Junta Local de Seguridad, que no habéis hecho y se preparan con la policía 
local, no con la Guardia Civil, y se preparan, para que pase lo menos posible, 
si se hubiese preparado, esto no hubiese pasado.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  con  las  medidas 
sanitarias-covid,  esta  prohibido,  solo  falta  que  nos  digas,  que  hemos 
preparado un botellón, entonces, si que faltaría más.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime  Martin Muñoz, diciendo, 
no digo preparar un botellón, digo preparar la lucha contra el botellón, de que 
los chavales, no vayan allí arriba, por que allí arriba, es lo peor que se puede 
hacer.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, dirigiéndose al Concejal del 
Partido  Popular,  D.  Jaime Martin  Muñoz,  porque no has  dicho en  ningún 
pleno, que se ha hecho botellón allí arriba, prácticamente todos los fines de 
semana, porque no has dicho que se hizo en el mes de mayo.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
porque no había pasado nada, ahora si, ha pasado.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, dirigiéndose al Concejal del 
Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, me quieres decir que pasó, en una 
unas fiestas en las que estabas tú en el equipo de gobierno, se pegaron en la 
plaza, y en la C/ Seseña.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
toda la vida habido peleas, pero toda la vida no sea roto un Guardia Civil, la 
tibia y el peroné, toda la vida no habido navajazos, no habido conmociones 
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cerebrales, uvi móvil, atropellos.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, dirigiéndose al Concejal del 
Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muñoz,  que  habido  navajazos,  lo  estas 
diciendo tú, cuando tú estabas en el equipo de gobierno, que lleve yo el juicio,  
partieron los dientes y la nariz a un chico de Borox, que le llevo ella el juicio.
 
Se lo partieron en la pelea en la plaza del pueblo.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que siempre habido broncas en las fiestas de Borox,  pero no te lleves el 
botellón, allí arriba.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que ella, no se ha llevado el 
botellón allí arriba.
 
Continúa el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo 
que sabías que se iban a reunir allí arriba, ¿prepáralo?, que se vayan a la 
Plaza de Toros, contrólalo con la Policía Local.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo dirigiéndose al Concejal del 
Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, que si tú eres consciente que estás 
diciendo,  que  tiene  que  ir  la  gente  con  mascarilla  y  luego  me dices  que 
hubiese programado un botellón, cuando está prohibido.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
no, te estoy diciendo, que, pongas todos los medios para que en ese botellón, 
pase lo menos posible.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que puso todos los medios.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
¿Dónde estaba la Policía Local?. 
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que la Policía Local, ya se 
había ido, eran las siete y media de la mañana.
 
Produciéndose, un cruce de palabras entre varios concejales.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que la Policía Local, estaba a las ocho de la tarde en el pregón, para treinta 
personas que estábamos allí, y la policía tenia que haber estado de doce de 
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la noche a las ocho de la mañana.
 
Produciéndose, un cruce de palabras entre varios concejales. 
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, dirigiéndose al Concejal del 
Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, cuando tú estabas gobernando que 
venga la Policía Local, cuando tú quieras, porque te voy a decir una cosa, la 
famosa fiesta,  esa que decimos que rompieron narices y dientes y dieron 
sillazos en la cabeza, la Policía Local, tampoco estaba.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
la Policía Local, no puede estar siempre.
 
La Sra. Alcaldesa-Presidenta, le da las gracias.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
dirigiéndose a la Alcaldesa, que tiene que preparar todo, para que ocurra lo 
menos posible.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que no lo habéis hecho.
 
Interviene la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que ese es su punto de 
vista.
 
Produciéndose, un cruce de palabras entre varios concejales.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muñoz, 
preguntando a la Alcaldesa, ¿estuviste tú, en el botellón?.
 
Contesta la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que si, que subió a primera 
hora, haber donde había botellón y que pasaba, por si tenía que llamar.
 
Produciéndose un cruce de palabras entre varios concejales.
 
Continúa,  el  Concejal  del  Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muñoz, 
dirigiéndose al Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin,  diciéndole, que no le puede decir,  que hay un balance positivo de 
seguridad de las fiestas de Borox, cuando ha pasado de todo, que todavía 
hay gente en el hospital, no sé, si habrá salido ya.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que gracias a Dios, habido 
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Ayuntamiento de Borox

unas fiestas con gente joven, gente adulta, gente casi anciana si me apuras, y 
gente de todas las edades, que te da rabia, pues me parece estupendo.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
¿Qué me da rabia?, a mí. Lo que me da rabia es que ocurra esto, rotura de 
tibia y peroné, doce puntos en la cabeza, conmoción cerebral, un concejal 
detenido.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, no lo digas más.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
como que no, que es mentira.
 
Interviene  el  Concejal  del  Grupo  Municipal  Ciudadanos,  D.  José  Antonio 
Rodríguez Soto, diciendo, claro, que es mentira.
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, para empezar, solo habido 
una persona detenida, que te debían haber informado, para empezar estas 
haciendo una acusación muy grave.
La  única  persona  detenida  que  tal  vez  no  te  han  informado,  ella  si  sea 
informado fue un menor que no es de Borox, la única persona detenida.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
no se lo llevo la Guardia Civil a Luis.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martín, diciendo que no.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que conste en acta, que esta diciendo que no, mañana llamó yo, a la Guardia 
Civil,  a preguntarlo y  espero que como te hayas ido con la  Guardia Civil, 
espero no solamente que pidas perdón, sino que dimitas de tu cargo.
 
Intervine la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  dirigiéndose al  Concejal  del  Partido 
Popular, diciendo hará lo que quiera.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
por supuesto, él  no le va a obligar,  esta diciendo, que es lo que debe de 
hacer.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que hará lo que considere 
en conciencia.
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Ayuntamiento de Borox

 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que conste en acta que ha dicho que no se fue con la Guardia Civil, o que no 
se lo llevo la Guardia Civil.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, dirigiéndose al Concejal del 
Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, que tú has dicho que lo detuvieron y 
eso es mentira, porque cuando yo subí, cuando me llamaron, Luis estaba en 
la calle y estaba conmigo.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
¿porque se lo llevo la Guardia Civil?, eso no es detener, ¿no?.
 
Interviene la Sra., Alcaldesa-Presidenta, diciendo, claro que no, ¿tú sabes lo 
que es detener, a una persona?.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
yo no sé lo que es detener a una persona, yo no soy abogado.
 
Interviene el Concejal del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. José Antonio 
Rodríguez Soto, diciendo, me ha quedado claro, que no lo eres.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, dirigiéndose al Concejal del Partido 
Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, si no lo sabes, cállate.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
entonces, como se llama eso de irte con la Guardia Civil, irse a tomar una 
copa con ellos.
 
Interviene la Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo, que cuando ella llego se 
metió  en  la  ambulancia  y  en  el  coche  con  la  Guardia  Civil,  a  pedir 
explicaciones, ¿también me detuvieron a mi?, es que, me metí en el coche de 
la  Guardia  Civil  y  en  la  ambulancia,  ¿yo  estaba  herida?,  ¿yo,  estaba 
detenida?.
 
Produciéndose, un cruce de palabras entre varios concejales.
 
La Sra. Alcaldesa-Presidente, cede el turno de palabra al Concejal del Partido 
Socialista Obrero Español, D. David Burguillos Hernández.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo, que él va a ser un poco más específico, el día 
28 de agosto se suspendió la pólvora, cuando solo habían transcurrido siete 
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Ayuntamiento de Borox

minutos y desde el equipo de gobierno no habido ninguna explicación y él 
pregunta, ¿Qué porque se suspende?, si ya había empezado y estaba todo 
supuestamente bien, ¿Por qué se suspende?.
 
Interviene en el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, estaba todo bien, plan de seguridad aprobado, la pólvora 
legal,  todo  en  su  sitio,  hubo  ciertas  presiones,  trasladaron  ciertas 
preocupaciones.
 
Interviene el Concejal del Partido Socialista, D. David Burguillos Hernández, 
preguntando, ¿si durante la pólvora o antes?.
 
Le contesta el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, que antes y durante y como precisamente, lo que no, nos importa es 
el  voto,  si  no  ceder  y  garantizar  la  seguridad  y  la  tranquilidad  de  todos, 
preferimos asumir la carga de quitar al  pueblo parte de la pólvora y evitar 
males mayores para ciertos afectados.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario  Pulido  Bravo,  diciendo,  afectados,  ¿Por  qué?,  a  que  llamas 
afectados.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, que ellos se consideraban afectados.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo  antes  de  la  pólvora,  el 
altercado fue con una persona y durante la pólvora con otra, además en tonos 
amenazantes y serios.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo y tiene algo que ver el PSOE, para que se 
tome la decisión de apagar la pólvora.
 
Intervine  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  a  eso  no  le  puede 
contestar.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que si  se debe contestar, y que debes de 
contestar, si se suspende la pólvora por el PSOE o por el equipo de gobierno.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  la  orden  de  que  se 
suspenda la pólvora, la dio el conejal, pero si tuvo que ver gente del PSOE, 
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Ayuntamiento de Borox

para tomar esa decisión.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, dices, que gente del PSOE, pero no es el 
PSOE quien decide que se pare la pólvora.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, los problemas personales 
que ella haya tenido con cierta persona, lo tratara con él y de hecho así se lo 
dije, además no esta y no se va hablar de algo que paso, una discusión entre 
los dos, pero si fue una de las circunstancias que motivo a la suspensión, fue 
durante la pólvora.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo se te va a buscar y se te pide que suspendas 
la pólvora.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  no,  que  subió  ella 
tranquilizar,  haber  que  pasaba,  que  no  había  problema,  que  incluso 
protección civil….
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, su nave estaba ardiendo, tuvo que apagarse 
con una manguera.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que no, que eso es mentira.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo, entonces ¿a qué subiste?.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que subió haber que pasaba 
con esa persona, de hecho allí había cuatro o cinco miembros de protección 
civil, que os lo pueden corroborar estaban a mi lado, de hecho estaban con 
cubas y además y ella subió, a decir, tranquilízate, que no pasa nada, nunca 
ha pasado nada, es más protección civil junto con  el polvorista  y con José 
Antonio, estuvieron viendo los posibles sitios que se tenían previstos o en los 
cuales podía hacerse, tanto el polvorista, como el Jefe de la Agrupación de 
Protección Civil, y ambos dijeron que allí, y subí a decir que no pasa nada, 
además tienes aquí  a Protección Civil,  no va a dar los nombres de quien 
estaba, si queréis luego os lo digo, había cuatro o cinco conmigo, a mi lado, 
detrás  y  un  niño  pequeño  y  ahí  ni  protección  civil  tuvo  que  intervenir,  ni  
apagar nada.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
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Burguillos Hernández, diciendo, que él hablado precisamente con protección 
civil y le ha dicho que eso paso, cuando termino la pólvora.
 
Le contesta la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que no, que fue durante, 
cuando terminó la pólvora, subieron José Antonio y Luis, haber que pasaba.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo, no contáis la misma versión.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo  con  la  primera  persona 
estábamos los tres, pero con la segunda, estaba yo sola, es más una persona 
de protección civil, le dijo, no subas, que la vas a tener y ella dijo, voy a subir 
hablar con esa persona, a decir, que no pasa nada.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo que él quiere insistir en el tema de antes, al  
final Borox, es un pueblo pequeño, todos nos enteramos de todo y la noche 
del día 28 de agosto, en el Polígono, pasaron cosas muy graves y aunque 
antes, hayáis dicho que no es un tema de debate, él si cree que el concejal,  
porque no es un ciudadano cualquiera, como concejal, si que tiene que dar 
explicaciones de lo ocurrido, él no esta acusando, ahora mismo de nada, ni a 
nadie, pero si no conocemos toda la historia, él prefiere, que se la cuente él.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  pero  la  conocéis,  ¿Por 
qué?, ¿Por qué estabais allí?.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo, por lo que nos han contado, que había 1.000 
personas allí, él no estuvo en el botellón.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que le alegra que le digan 
que lo saben, por lo que les han contado, ella también la conoce por lo que 
han contado.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, tú dices, que acudes a eso de las siete y 
media  de  la  mañana  y  hablas  con  la  Guardia  Civil,  porque  habido  un 
percance.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que sube cuando la llaman.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario  Pulido  Bravo,  preguntando,  entonces,  Luis,  ¿tú  no  estabas  en  el 
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botellón?.
 
Le contesta el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo que en ese momento no, esa es la versión oficial, el resto, al  
igual que llaman a la Alcaldesa, me llaman a mí.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que después ella, los días 
posteriores habla con el Capitán, con el Teniente y con los Guardias Civiles, 
todos los días.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández,  diciendo,  que la  versión que él  conoce con todo el 
mundo, con el que hablado, dirigiéndose a Luis, es que tú estuviste allí, toda 
la noche, yo no voy a decir que fuiste detenido, yo te voy a decir que fuiste 
retenido, no es igual, pero fuiste retenido, entonces él quiere que cuentes, 
porque yo no te estoy acusando.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, que si, que se le llama, intenta mediar en los hechos y al 
igual que retuvieron a más gente, le retuvieron a él,  ni  más ni  menos, en 
ningún momento fui detenido.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
solamente te retienen por mediar en los hechos.
 
Produciéndose, un cruce de palabras entre varios concejales.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que como viendo, que al final no aclaramos 
por parte de Luis, los hechos, que no se va a contar lo que sucedió, ¿no?, 
según estás diciendo, no vas a contar nada, porque a mi no me queda claro, 
porque  unos  me  cuentan  una  versión,  y  por  tu  parte  no  explicas  nada, 
entonces no entiendo lo que paso, sinceramente.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, si me estas acusando.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que no esta acusando, simplemente, te pido,  
que si  nos puedes contar lo que paso, para que Sole acuda a las siete y 
media de la mañana, que la llamen.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  a  ella  la  llaman 
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diciéndole que hay un altercado, a mi como autoridad, entonces ella sube y 
ella ve efectivamente que había una UVI y ve que está allí la Guardia Civil,  
entonces va derecho al Sargento y le pregunta, hay chicos que empiezan a 
decirle, que han matado al de la conmoción cerebral, y les dice tranquilos y se 
subió a la ambulancia y el  médico no le dejaba pasar y le dijo, por favor,  
déjame hablar con el chico, David estaba bien, le pregunto, ¿Qué tal?, y le 
dijo que bien, y le dije ¿porque cierras los ojos? Y me dijo,  porque tengo 
sueño y luego se fue al coche de la Guardia Civil y el Sargento, me dijo, vente  
conmigo, súbete al coche, que te lo explico, subí, porque a mi como autoridad 
me llaman, para que subiese.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, entonces, a Luis, ¿Por qué lo retienen?.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, por mediar en los hechos.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  ella  no  estaba  en  ese 
momento, ella cuando subió, Luis estaba allí, con todo el mundo.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos  Hernández,  diciendo,  dirigiéndose  a  Luis,  estuviste  allí  toda  la 
noche, aunque no lo quieras admitir, estuviste allí toda la noche.
 
Contesta, el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, que no.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que a ella, también le han 
contado versiones, pero hasta que ella no tenga el atestado oficial.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario  Pulido  Bravo,  diciendo,  el  atestado  oficial,  ¿tenemos  derecho  a 
verlo?, igual que lo vais a ver vosotros.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que ella se lo va a pedir a la 
Guardia Civil, no sabe, si se lo enseñarán o no, si me dicen que si, ella les 
dice que si vosotros también, porque claro, ya es cosa de ellos, no es del 
Ayuntamiento, lo está tramitando Guardia Civil, de hecho a mi me han pedido, 
todos los  días,  datos,  nombres,  apellidos,  edades,  direcciones y  se  lo  he 
dado.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
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Ayuntamiento de Borox

Rosario Pulido Bravo, preguntando, ¿si no hay denuncias por medio?.
 
Contesta la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que a ella, ellos le dijeron 
que no, que simplemente, se había detenido a un menor y que no era de 
Borox, y que en principio no había ninguna denuncia, al igual que me dijeron 
que era el peroné solo, no la tibia y el peroné la Guardia Civil, pensaba en 
principio que era un esguince de andar corriendo por allí,  de un lado para 
otro, pero que luego fue al médico y vio que era el peroné.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que si les gustaría ver el informe.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  ella  lo  pregunta,  el 
Sargento esta de libre, ayer y hoy, y me ha dicho que me espere a mañana, 
porque también le ha dicho que si necesita grabaciones, lo que sea, y me ha 
dicho que me espere a mañana, pero igual me llamó el Capitán de Illescas, el  
Teniente de Seseña, en todo lo que hemos podido, hemos colaborado.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, fue bronca entre gente de Borox y gente de 
otros pueblos de alrededor, una reyerta, fue.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, no sabe, cual es la verdad, 
Charo, haber, no sé como fue, a mi como todos estamos diciendo, lo que nos 
han contado, le dijeron que había venido una banda latina de Seseña y que 
eran los que iniciaron la bronca, ya no lo sabe, al igual que el día anterior, si 
que detuvieron al del coche y eran de Yeles.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, preguntando, la local, ¿a que hora se marcha?.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que ese día a las seis o a 
las siete, no lo recuerda bien.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, entonces, de las seis hasta que empieza la 
bronca, a las siete y pico, ¿no hay ninguna vigilancia?.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que si,  supuestamente la 
patrulla de Seseña y de Borox, según la reunión que mantuvimos.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández,  diciendo que a él,  lo  que le  sigue sin  cuadrar,  que 
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Ayuntamiento de Borox

habiendo una batalla campal, como la que se formo allí, que un concejal va y 
se  mete  en medio,  como concejal  primero  hay que llamar a  la  autoridad, 
llamar a la Guardia Civil, que se han ellos, quienes medien, nosotros como 
concejales, no tenemos, porque meternos en medio.
 
Interviene el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, eso será tu forma de actuar, si yo veo a una persona, como 
yo la vi, a lo mejor no me queda más remedio que interceder.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo, que es un concejal, no es un Juligang.
 
Contesta el  Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. Luis Serrano 
Martin, diciendo, que él, no actuó como un Juligang.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, a nosotros, Luis, es lo que se nos transmite, 
ella no estaba presente, y se nos dice que estabas fuera de lugar.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos Hernández, diciendo, que más de veinte personas, les han dicho 
que estaba allí por la noche, dirigiéndose a Luis.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  de  todas formas,  si 
queréis, mantenemos una reunión con esa gente joven, que os lo han dicho, 
que me lo han dicho y que se lo han dicho, a ella no le importa, para aclarar  
las cosas.
 
Interviene la Concejal  del Partido Socialista Obrero Español,  diciendo, que 
ella por eso, quiere ver un informe, que ahí figurará un acta de todo lo que allí  
paso,  si  es verdad que a Luis  se  le  detiene,  el  porque si  es  verdad que 
miente, en un informe si nos gustaría verlo y aclarar las cosas, porque claro, 
no hay mayor prueba que el testimonio de un Guardia Civil o de la Policía, 
independientemente de lo que digan unos, diga Luis, mediante un informe.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que botellones habido todos 
los fines de semana, en las fiestas de mayo, lo sabe por Guardia Civil, por 
Policía.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, por ejemplo, esto fue un sábado, el domingo 
si que se dejaba hacer botellón, estaba la policía.
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Ayuntamiento de Borox

 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, si la Policía el sábado dijo si 
y el domingo dijo no, eso ella lo desconoce.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que ella cree que si, que el sábado se levanto 
la mano, no hubo mucho control, igual que el domingo, si hubo un control.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que mañana preguntará al 
Jefe de la Policía, que está de mañana.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Socialista  Obrero  Español,  D.  David 
Burguillos  Hernández,  diciendo,  que  allí  había  mil  personas,  esta  claro, 
ocupaban tres calles,  no  una calle,  sino tres  calles,  con coches a ambos 
lados.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo que ella, cuando estuvo a 
primera hora, no había tres calles.
 
Interviene  el  Portavoz  del  Partido  Popular,  D.  Emilio  Lozano  Reviriego, 
preguntado, ¿si la decisión de que hay o no botellón, es de la Policía?.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que no, por eso, digo, que 
le preguntaré, porque nosotros ya habíamos hablado con ellos y lo que le esta 
diciendo Charo, es que levantaron la mano esos dos días y el siguiente no,  
por eso, quiero aclararlo con Ángel, el policía.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muñoz, 
preguntando, ¿Cuántos policías había?.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que cinco.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo y 
desde las ocho de la tarde hasta las siete de la mañana, estuvieron cinco 
policías.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, como toda la vida.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
protección civil, no se merece el homenaje que le habéis hecho, protección 
civil se merece mucho más, no se merece un homenaje con treinta personas, 
de los cuales quince eran miembros de protección civil,  no se merece un 
homenaje  a  las  ocho  de  la  tarde,  que  no  había  ni  Dios,  se  merece  un 
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homenaje como Dios manda.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo de la Corporación, nosotros 
y  tú,  no  es  un  homenaje,  es  un  pregón,  son  los  pregoneros,  no  es  un 
homenaje, eso para empezar, para seguir desconoces los motivos de porque 
tuvo que ser a las ocho de la tarde, primero infórmate y luego ya si quieres  
hablas, pero es tu opinión.
 
No es un homenaje, y que grande fueron los pregoneros y vuelve a decir, 
dirigiéndose a Jaime, tú si estuviste, estuvimos nosotros cuatro y tú.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, diciendo, que se merecen mucho 
más.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, si se merecen mucho más, 
como que hubiera ido más gente, por ejemplo.
 
Reitera  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  que  no  fue  un  homenaje,  que  si  lo 
hubiera sido, hubiera sido un homenaje.
 
Produciéndose, un cruce de palabras entre varios concejales.
 
Interviene el Concejal del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. José Antonio 
Rodríguez Soto, diciendo, que no sabe, si esa misma opinión que manifiesta 
Jaime, tendrán los voluntarios de protección civil, les reconocemos su trabajo.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que él no dice que se le haya hecho un feo a protección civil, estoy diciendo 
que es una mala planificación de un acto como pregonero de protección civil, 
al no, pésima.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que les ha quedado claro, 
que todas las fiestas están mal planificadas y lo cierto es que estuvo todo el 
pueblo, parte de pueblos de fuera, diputados regionales y provinciales del 
PSOE, del PP y resulta que estuvo todo mal hecho.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
que no esta diciendo que todo estuviera mal hecho, está diciendo que para 
dos años y para hacer unas medio fiestas, lo podríais haber hecho mucho 
mejor.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, agradeciéndole su opinión, pero que 
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hubo mucha gente que le parecieron muy bien, también.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, preguntando ¿Cómo ha quedado el pabellón, tras las 
tormentas de estas noches atrás?, con lo que ha llovido, si habéis ido a verlo 
y como lo habéis encontrado.
 
Contesta la Sra. Alcaldesa-Presidenta, que lleno de agua, la misma mañana 
tenia agua, luego ya no.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo que ayer tarde que también fue gorda, ¿no 
habéis ido haberlo?
 
Contesta la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que no, que no les ha dado 
tiempo, en absoluto, han subido los operarios, protección civil estuvo ayer y 
hoy, al igual que por todo el pueblo.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que el plan para ejecutar la obra, para poder 
subsanar el tejado, ¿como va?.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, eso a la mejor,  lo sabéis 
mejor vosotros que nosotros.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario  Pulido Bravo,  diciendo,  nosotros,  ¿Por qué?,  si  te  lo pregunto es 
porque no lo sabemos.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa, diciendo, que el procedimiento está en marcha.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, y en marcha, ¿Cuánto tiempo es?.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presienta,  dirigiéndose  a  la  Secretaria,  si  le 
puede contestar, que los plazos los controlas mejor.
 
Interviene  la  Secretaria,  diciendo,  que  un  procedimiento  abreviado,  que 
supone que en un par de meses podría estar, una vez que este adjudicado.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, todavía no está adjudicado a una empresa, la 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
4F

E5
C

KF
2F

PN
PL

G
ED

A6
N

H
2K

7C
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
od

eb
or

ox
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 3

0 
de

 3
4 



Ayuntamiento de Borox

parte del seguro que se iba a cobrar, no se ha cobrado.
 
Interviene la Secretaria, diciendo, que todavía no esta adjudicado, que si se 
ha cobrado la parte del seguro, entorno a unos 24.000 € y en el momento en 
el  que  se  justifique,  nos  van  abonar  otra  cantidad,  en  concepto  de 
indemnización.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, porque en total, hay un presupuesto hecho de 
un destrozo, que ocurrió hace unos meses, pero el actual destrozó, habría 
que volver a evaluar. No es igual el daño que había hace dos o tres meses, al  
que hay ahora, porque con lo que ha llovido.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que la estructura está igual, 
y el  suelo, el  pavimiento estaba previsto,  que de hecho el seguro no, nos 
cubría  todo,  porque desde hacia  tiempo y  antes  de que pasase eso,  era 
intención del concejal de deportes, arreglar el piso, lo que el seguro no cubría 
era el total del piso, solo donde había caído.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, claro, por eso, dice que hace dos meses, el 
destrozo por ejemplo del suelo no es igual que el de hoy por hoy.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, que es igual, igualmente se 
iba a cambiar.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que se prevé iniciar con las obras en ese 
plazo de dos meses, para enero.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  en  cuanto,  salga  el 
procedimiento.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, bueno esperemos que sea verdad, y empiece 
en enero.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, pues ojala.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
el procedimiento creo que es dos o tres facturas o es una licitación.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  es  un  procedimiento 
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ordinario simplificado.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muchos, 
preguntando ¿habéis empezado ya la licitación?.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  para  empezar,  se  han 
tenido  que  pedir  presupuestos  para  que  un  arquitecto  se  le  pueda 
encomendar el proyecto.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muñoz, 
preguntando, ¿en qué fase estáis?.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  están  pedidos  los 
presupuestos.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, o 
sea que de 1 a 5, estáis en la fase de 0,5.
 
Interviene la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  efectivamente,  porque el 
presupuesto de la corporación municipal, y del pueblo de 2.021, no se aprobó 
hasta el día 26 de junio.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
pero  eso  no  quiere  decir  que  previamente  estuvieran  pedidos  los 
presupuestos.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  estaban  pedidos 
previamente, y te podemos enseñar las fechas, le pregunta a la Secretaria, 
¿si estaban pedidos los presupuestos?.
 
Contesta la Secretaria, que si, que estaban pedidos.
 
Interviene  el  Concejal  del  Partido  Popular,  D.  Jaime  Martin  Muñoz, 
preguntando, ¿habéis hecho los pliegos de la licitación?.
 
Contesta la Secretaria, diciendo, que no se pueden hacer los pliegos hasta 
que no este el proyecto.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo 
de cinco pasos uno.
 
Interviene la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  efectivamente,  porque el 
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presupuesto se aprobado el día 26 de junio.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, porque vosotros quisisteis.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo, porque quisimos todos.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, la mayor parte vosotros, es muy fácil echar la 
culpa a la oposición.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  diciendo,  que  no  esta  echando  la 
culpa, esta diciendo lo que paso y que se aprobó ese día.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, se podía haber aprobado mucho antes.
 
Interviene el Concejal del Grupo Municipal de Ciudadanos, D. José Antonio 
Rodríguez  Soto,  diciendo,  y  también  podía  no  estar  aprobado,  si  no  se 
hubiera presentado la cuestión de confianza.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario Pulido Bravo, diciendo, que se demoró en el tiempo.
 
Interviene la Sra. Alcaldesa-Presidenta, diciendo podía haber sido prorrogado 
el presupuesto del año anterior y no tener partida para inversiones.
 
Interviene la  Concejal  del  Partido Socialista  Obrero Español,  Dª Maria  del 
Rosario  Pulido  Bravo,  diciendo,  pero  también  había  que  haber  llegado  a 
prorrogar los presupuestos del año anterior.
 
Interviene el Concejal del Partido Popular, D. Jaime Martin Muñoz, diciendo, 
bueno estamos en septiembre, hay lo dejo, haber si empezamos a preparar 
los presupuestos del 2.022.
 
Interviene  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta,  dando  las  gracias  a  Jaime por  la 
puntualización.
 
Termina diciendo la Alcaldesa, que respecto a las fiestas de Borox, salió todo 
el mundo y hubo gente de otros sitios, Diputados Regionales y Provinciales 
del PSOE, Ciudadanos y del PP, con lo cual me alegra que vinieron de los 
tres partidos, y que nos felicitasen por el acto como había salido.
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